EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: EMIZKEYH KAl 2YNTHPHZH KTIPIOY
AHMOZ MAPQNEIAZ - ZANQN ZYNEAPIAKOY KENTPOY AHMOY
TEXNIKH YMHPEZIA MAPQNEIAZ 2AMNQN

Ap. MeAétng:  62/2023

YNOAOrIzZMOI EMBAAQY OPO®H2

EuBada mou mpokUMTouV UoTEPA Ao LETPNON TIOU EYLVAV UE XPron Yewdaltikol otabuou:
-EpuBadov xwpou unodoxng: 144,08 T.u.
-EpuBadov audiBedtpou: 318,76 T.u.

YUVOALKO euBadov opodnc: 144,08 + 318,76 = 462,84 T.u.

YNOAOrzMOI EMBAAQY XPQMATIZMQN EZQTEPIKOY XQPOY

Xpwuatiopol emidpavelwv Katw ano 3u: 971,47 t.u.

Xpwpatiopol enidpavelwyv ravw arnod 3u: 134,02 t. 1.

Tolyol katw amo 3pu Tolyol mavw amo 3u
Kevtpikn elcodog 37,71 .. 8,76 T.\.
KoAwveg otnv eicodo 6,90 T.l. 0,71 t..
KuAwkelo 35,39 .. 3,92 T..
Eloobog yla to BEatpo 21,73 T 3,21 ..
Awadpopog 55,64 T.. 10,78 T.p.
WC Avbpwv 15,74 t.. 6,62 T.\.
WC luvatkwyv 16,84 .. 6,67 T.\.
Oéatpo 245,84 T.. 83,21 t..
KoAwveg mou Bplokovtal otn oknvn 27,71 t.u. 2,66 T..
Awddpopog yla to 1° 6podo 33,31 t.. 6,39 T.\.
Awadpopog otov 1° 6podo 42,28 T.p. 1,09 t.p.

KoAwveg tou 1ou opodou 13,49 t..




Amo6nkn otov 1° 6podo 21,74 T.u. -
©dAapog mpoBoAng atov 1° 6podo 23,87 T.\. -
MetadpaoTikd otov 1° 6podo 25,06 T.. -
NeBntootactlo 71,26 T.u. -

Yrnoyelo 189,36 T.p. -

Awddpopog ota amodutnpla unoyeiou 55,43 T.\. -
Anobdutnpla — TouaAéteg umoyeiou 32,17 T.\. -

1)

2)

EXQTEPIKEZ ENIDANEIEZ

Kevtpwn eicodog 37,71 t.u. / 8,76 T. .
Xpwpotiopol enudpavelwy Katw amo 3u: 5*¥3 + 13,55*3 + 5,22*3 + 10,10*3 = 101,61 t.p.

Adatlpouvtal avoiypoata (mapabupa + mopta): 2,17*4,67 + 2,91*3,30 + 3*%3,84 + 2,91*4,6 +
4,8%2,20 + 2,19*%0,97 + 3*2,19 = 63,90 T.p.

Suvolo = 37,71 T..

Xpwuatiopot empavelwy navw oo 3u: 50,31 + 13,55*0,31 + 0,31*5,22 + 10,10*0,31 =
10,50 T.pu.

Adatlpouvtat avoiypata (mapdBupa + mopta): 3,30*0,16 + 0,17*3,84 + 0,06*4,6 + 0,06*4,80
=1,74 T..

JUvolo = 8,76 T.l.

KuAwkeio 35,39 t.p. / 3,92 t.p.
Xpwpatiopol emipavelwy KAtw amnod 3u: 3*4,55 + 3,45*%3 + 4,64*%3 = 37,92 T.u.
Adatlpouvtat avoiypoata (mopta): 2,2*1 = 2,20 ..

Adaipouvtat avoiypata (mapdBupo): 0,56*0,59 = 0,33 T.u.



JUvoAo = 35,39 t.u.

Xpwpoatiopol enudpavelwy navw amno 3u: 0,31*4,55 + 3,45*%0,31 + 4,64*0,31 = 3,92 T. .

JUvoAo = 3,92 t.u.

3) Eicodog yia to Ofatpo 21,73 t.u. / 3,21 T. 1.
Xpwpatiopol emipavelwy Katw omo 3u: 2,11*3 +3,07*3 +2,11*3 + 3,07*3 = 31,08 ..

Adailpouvtal avolypata (mopteg): 2,25%2,19 + 2*2,21 = 9,35 T.u.

SUvolo = 21,73 T.J.

Xpwpatiopol emidpavelwyv mavw anod 3u: 2,11*0,31 + 3,07*0,31 + 2,11*0,31 + 3,07*0,31 =
3,21 ..

YUvolo = 3,21 ..

4) KoAwveg otnv eicodo 6,9 T.u. / 0,71 T. 1.

Xpwpatiopol emipavelwy Katw amno 3u: 0,29*3 +(0,33*3)*2 + 0,23*3 + 0,30*3 + 0,22*3 +
0,32*3 +0,28*3 =6,9 T.J.

YUvolo = 6,9 T.u.

Xpwpatiopol empavelwy mavw amno 3u: 0,29*0,31 + (0,33* 0,31)*2 + 0,23*0,31 + 0,30*%0,31
+0,22*0,31 +0,32*%0,31 + 0,28*0,31 = 0,71 T.p.



Juvolo = 0,71 t.u.

5) Awadpopog 55,64 t.u. / 10,78 T..

Xpwpotiopol enipavelwv Katw amo 3u: 1,92*3 +(2,58*3)*2 + 3,10*3 + 5,09*3 + 5,29%2,5 +
3,90*0,52 + 2,5*1,81 = 65,59 1.

Adatlpouvtal avoiypata (mopteg): 2,19*0,97 + 2,18*%0,82 + 1,02* 2,23 + 0,85* 2,19 +
0,86*2,21 = 9,95 T.pL.

YUvolo = 55,64 ..

Xpwpatiopol emidpavelwv mavw anod 3u: 0,34*1,92 + 0,34*2,58 + 3,10*0,52 + 0,34*2,58 +
5,09*0,52 + 1,70*1,87 + 0,26*0,32 + 1,71*0,5 = 10,78 1.p.

SUvolo = 10,78 T.|L.

6) WC Avépwv 15,74 t.u. / 6,62 T..

Xpwpatiopol emidpavelwv KAtw amo 3u: (2.73*0,86)*2 + (0,86*1,4)*4 + (2,2*%0,86)*2 +
(1*0,86)*4 = 16,73 T.LL.

Adatlpouvtal avoiypata (mopta): 0,33*2,14 = 0,71 T.u.

Adatlpouvtat avoiypata (mapdbupa): 0,73*0,34 + 0,05*0,85 = 0,29 1.

SUvolo = 15,74 ..

Xpwpatiopol empavelwy mavw amno 3u: (2,73*0,34)*2 + (0,34*1,40)*4 + (2,2*0,34)*2 +
(1*0,34)*4 = 6,62 ..

JUvoAo = 6,62 T.l.

7) WC luvaikwv 16,84 t.u. / 6,67 T..



8)

Xpwpatiopol enudpavelwy katw amno 3u: (2,80*0,86)*2 + (1,40*0,86)*4 +(2,21*0,86)*2 +
(1*0,86)*4 = 16,87 T.J.

Adatlpouvtat avoiypata (mopta): 0,04*0,82 = 0,03 T. .

SUvolo = 16,84 T.|L.

Xpwpatiopol emudpavelwy mavw amno 3u: (2,80*%0,34)*2 + (1,40* 0,34)*4 + (2,21* 0,34)*2 +
(1*0,34)*4 = 6,67 T...

JUVOAO = 6,67 T.UL.

Ofatpo 245,84 t.u. / 83,21 T. 1.
» Notua 6yn (Oatpo: 41,75 t.u. / 28,57 T.n.)

Xpwpotiopol emipavelwy Katw amd 3u: 4,8*3 +4,9*%2,48 + 3,55%3 + 8,92*0,51 = 41,75 T..

JUvolo = 41,75 ..

Xpwpatiopol emipavelwy mavw oo 3u: 4,8*%1,7 +5,42*1,55 + 0,16*3,55 + 8,92*1,7 = 32,29
T.HU.

Adatlpouvtat avoiypata (mapdbupa): 0,85*%1,46 + 0,85*1,46 + 0,85%1,46 = 3,72 T..

YUvolo = 28,57 T.|L.

» Avtki oYn (@atpo: 63,02 T.u. / 27,73 T.).)

Xpwuatiopol emipavelwy katw oo 3u: 1,87*0,52 + 0,41*3 + 3,46*3 + 0,9*3 + 0,14*3 +
0,76*3 + (0,90*3)*4 + 0,16*3 + 0,74*3 + 0,9*3 + 2,53*3 + 0,34*3 + 0,3*2,83 + 0,8*2,68 +
0,14* 2,51 +0,32*2,41 +5,04*3 + 2,37*3,62*0,5 +0,55*3 + 0,57*3 + 0,79*2 + 0,35*2,01 =
71,96 T..

Adaipouvtal avolyparta (moptec): 2*¥2,21 +2,01*%2,25 = 8,94 ..



JUvolo = 63,02 T.u.

Xpwpatiopol empavelwy navw oo 3u: 1,87*1,7 + 0,41*0,15 + 1,71*3,46 + 1,86*0,14 +
1,16*0,76 + 1,28*0,14 + 1,28*0,76 + 0,90*1,42 + 0,90*1,6 + 0,90*1,74 + 0,16*1,9 + 1,2*0,74
+0,16*1,9 + 0,55*%1,378 + 0,74*1,32 + 0,90*1,47 + 2,53*1,56 + 0,571*1,34 + 0,66*1,9 +
0,08*5,04 = 27,73 T.|u.

SUvolo = 27,73 T.|L.

» AvatoAwkr oyn (@fatpo: 64,94 t.u. / 23,57 T.1.)

Xpwpatiopol emidpavelwv katw ano 3u: 3,46*3 +0,90*%3 + 0,14*3 + 0,76*3 + (0,90*3)*4 +
0,16*3 + 0,59*3 + 0,74*3 + 0,90*3 + 2,53*3 + 0,51*3 + 0,83*2 + 0,37*2,01 + 0,36*3 + 0,39*2,86
+0,7*2,67 +0,12*%2,49 + 0,47*2,32 + 4,82*3 + 2,37*3,62*0,5 = 69,49 T..

Adatlpouvtat avoiypata (mopta): 2,01*%2,25 =4,52 t.u.

YUvolo = 64,94 T.J.

Xpwpatiopol emipavelwy mavw amno 3u: 3,46*%1,71 + 0,14*1,86 + 0,76*1,16 + 0,14*1,28 +
0,76*1,28 + 0,90*1,42 + 0,90*1,60 + 0,90*1,74 + 0,16*1,90 + 0,74*1,20 + 0,16*1,32 + 0,59*1,35
+1,32*0,74 + 0,90*%1,47 + 2,53*1,56 + 0,51*1,41 + 0,75*%2,03 + 0,08*4,82 = 23,57 1.

JUvoho = 23,57 T.|.

> Bopela oYn (Ofatpo: 38,81 t.u. / 1,752 t.|u.)
Xpwpatiopol empavelwy Katw amno 3u: 0,76*%7,30 + 3*0,62 + 0,5*3 + 9,90*3,02 = 38,81 T. .

YUvolo = 38,81 t..




Xpwpatiopol emudpavelwy navw amno 3u: 1,56*%0,62 + 0,5%1,56 = 1,752 t. .

JUvoho = 1,75 t.u.

9) KoAwveg tou 1°Y opodou: 13,49 ..

Xpwpatiopol emudavelwv: (2,48*0,40)*2 + (2,48*%0,32)*4 + (2,48*0,32)*4 + (2,48*0,32)*2 +
(2,48*0,32)*2 + (2,48*0,40)*2 = 13,49 T.\.

JUvolo = 13,49 t.|.

10) KoAwveg nou Bpiokovtat otn oknvr) 27,71 t.1. / 2,66 T.1.

Xpwpatiopol emipavelwy Katw amno 3u: (0,46*3,02)*4 + (0,46*3,02)*4 + (0,46*3,02)*4 +
(0,46*3)*4 + (0,46*3)*4 = 27,71 T.u.

SUvolo = 27,71 t.u.

Xpwpatiopol emipavelwy mavw oo 3u: (0,46*0,724)*4 + (0,46*0,724)*4 = 2,66 T..

JUvoAo = 2,66 T.l.

11) Awadpopog yia to 1° 6podo 33,31 t.u. /6,39 T. .

Xpwpotiopol enudpavelwy Katw amo 3u: 3*¥1,85 +2,8*1,75 + 2,4*%1,75 + 0,18*0,28 + 0,6*0,35 +
(4,21 + 2,46)*2,61/2 + 0,39*1,73 + 2,54*4,37 + 0,76*4,37*0,5 = 37,05 T..

Adatlpouvtat avoiypata (mopta): 2,21*0,86 = 1,90 T.u.

Adatpouvtat avoiypota (mapabupa): 1,12*0,68 + 0,10*1,25 + 0,10*0,68 + 0,78*1,13 = 1,84 T..

YUvolo = 33,31 t..




Xpwpoatiopol enudpavelwy navw amo 3u: 2,79*1,73 +1,02*1,75 + (0,31 + 0,61)*1,75/2 = 7,42
..

Adatpouvtat avoiypata (mapdabupa): (0,37 +0,56)*1,12/2 + 0,45*1,13 = 1,03 T. .

YUvolo = 6,39 T. .

12) Awddpopog otov 1° 6podo 42,28 T.u. / 1,09 T.1.

Xpwpatiopol emidpavelwv Katw amno 3u: 2,66*%0,53 +1,23*%1,93 + 1,17*2,72 + 6,63*%2,74 +
8,22*2,74 + 3*0,47 + 0,39*2,81 + 0,3*2,65 + 0,34*2,46 + 0,31*2,24 = 52,49 1.p.

Adatpouvtat avoiypota (mopteg): 1,63*0,83 + 0,82*2,2 + 0,92*2,22 + 0,83*%2,2 =7,02 T. .

Adatpouvtat avoiypata (mapabupo): 2,55%1,25 = 3,19 T.u.

SUvolo = 42,28 T.|.

Xpwpatiopol emipavelwy mavw oo 3u: 1,81*0,6 = 1,09 T.p.

JUvoho = 1,09 t.u.

13) Ano6Onkn otov 1° 6podo 21,74 T.u.

Xpwpatiopol emipavelwy: (2,86*2,66)*2 + (1,85*2,66)*2 = 25,06 T..
Adatlpouvtat avoiypata (mopta): 0,82*2,20 = 1,80 T. .

Adaipouvtat avoiypata (mapabupo): 1,46*1,04 = 1,52 T.u.



YUvolo = 21,74 t..

14) O@aAapog npoPoAng otov 1° 6podo 23,87 T.u.

Xpwpatiopol emipavelwy: 3,04*2,66 + 2,66*%2,691 + 2,66*2,33 + 2,25%2,66 = 27,43 T..
Adatlpouvtal avoiypata (mopta): 0,92*2,22 = 2,04 T..

Adatlpouvtat avoiypata (mapabupo): 1,46*1,04 = 1,52 ..

SUvolo = 23,87 T..

15) Metadpaotiké otov 1° 6podo 25,06 T.u.
Xpwpatiopol emidavewwv: 3,27*2,66 + 2,84*%2,66 + 2,66*2,32 +2,66%*2,24 = 28,38 ..
Adatpouvtal avoiypata (mopta): 0,83*2,2 =1,80 T. .

Adatlpouvtat avoiypata (mapabupo): 1,46*1,04 = 1,52 T.U.

YUvolo = 25,06 T.|.

16) AeBfnrootdocio 71,26 T.u.

Xpwpatiopol emipavelwy: (4,66*2,90)*2 + (8,05%2,9)*2 = 73,72 T.u.
Adatlpouvtatl avoiypata (mopta): 2,01*0,99 =1,99 ..

Adatlpouvtat avoiypata (mapdBupo): 1,876*0,253 = 0.47 T.u.

SUvolo = 71,26 T.|.




17) Ynoyewo 189,36 T.[.

Xpwpatiopotl emupavewwv: 4,95*2,97 +2,97*13,55 + 7,18%2,97 + 12,66*2,97 + 13,4*2,97 +
8,44*2,97 +1,26*2,97 + 3,66*2,97 = 193,35 t..

Adarpovvtal avolypoata (mopteg): 1¥2,01 + 0,90*2,20 = 3,99 T.Q.

JUvolo = 189,36 T.|.

18) Awddpopog ota anodutipia 55,43 ..

Xpwpatiopoi empavewwyv: 0,47*2,52 + 0,45*2,43 + 0,35*%2,36 + 0,53*2,22 + 0,46*2,15 +
0,33*2,02 + 7,35*2,60 + 2,13*2,6 + 2,16*2,6 + 3,20*2,60 + 1,6*2,6 + 0,97*2,60 + 0,5*%0,99 +
(1,65+0,6)* 2,61/2+0,97*2,6 + 0,5*%0,99 + (1,65 + 0,6)* 2,61/2 + 1,51*2,6 = 64,51 T..

Adatpouvtal avoiypota (mopteg): 0,83*2,13 + 0,83*2,15 + 0,83*%2,14 + 0,83*2,14 + (1,98 +
1,86)*1,03/2 =9,08 T..

JUvolo = 55,43 T.|.

19) Anodutripla — tovalAéteg 32,17 T..
» Notwa oyn (Anodutrpla — tovaldéteg: 7,69 tT.1.)

Xpwpatiopot empavewwy: 2,15*0,52 +1,58*0,52 + 1,51*0,52 + 1,94*0,52 + 1,6*0,52 +
1,53*0,52 +0,7*0,52 + 0,69*0,52 + 1,56*0,52 + 1,5*0,52 = 7,69 T.L.

JUvolo = 7,69 T.u.




> Bopela oYn (Arnodutipila — tovuaAéteg: 7,20 T..)

Xpwpatiopol emudavewwyv: 2,29*0,52 +1,57*0,52 + 1,53*0,52 + 0,73*0,52 + 0,69*0,52 +
1,59*0,52 + 1,54*0,52 + 2,04*0,52 + 1,52*0,52 + 1,54*0,52 = 7,83 T..

Adatpolvtal avoiypata (mapabupa): 0,44*0,40 + 0,44*0,40 + 0,41*0,26 + 0,44*0,40 = 0,63 T. .

JUvolo = 7,20 ..

» Avtki oYn (Anoduthpla — Tovaléteg: 8,58 T.14.)

Xpwpatiopol emidpavewwy: 2,97*0,52 + 1,74*0,52 + 1,71*0,52 + 2,07*0,52 + 1,13*0,52 +
0,67*0,52 +1,28*0,52 +1,25*0,52 + 3,65*0,52 = 8,58 T.|.

» AvartoAwkn 6yn (Anodutipla — tovuaAéteg: 8,71 T.u.)

Xpwpatiopol emidavewwv: 3,01*0,52 +1,72*0,52 +2,11*0,52 + 1,08*0,52 + 1,73*0,52 +
0,69*0,52 +1,35*0,52 + 1,32*0,52 + 3,71*0,52 = 8,71 1.p.

JUvoho = 8,71 t.u.

YNOOAOrIzZMOI OPODQN

» Xpwpatiopol emipavelwv Katw oo 3u: 85,02 t. 4.

1) Ano6nkn otov 1° 6podo: 1,85%2,86 = 5,29 t.u.

JUvolo = 5,29 t.u.




2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

OdAapog npoPoAng otov 1o 6podo: 2,29*2,865 = 6,56 T. L.

SUvolo = 6,56 T.J.

Metadpaotikd otov 1° 6podo: 2,28*3,05 = 6,96 T.|.

YUvoAo = 6,96 T.|.

Awadpopog otov 1° 6podo: 6,63*%1,23 +1,76*2,90 = 13,26 T..

JUvoAo = 13,26 T.|.

Awadpopog yla to 1° 6podo: 2,48%1,70 = 4,22 T.p.

JUVOAO = 4,22 T.UL.

YKAAeg katw oPn: 0,78*3,45 + 0,78*2,14 =4,36 T.J.

YUvolo = 4,36 T.J.

NeBntootdoto: 8,05%4,66 = 37,51 T.L.

YUvolo = 37,51 T.|L.

Yrnoyelo: 8,44*%4,95 + 4,96*7,18 + 12,66*3,70 = 124,23 ..



JUvoAo = 124,23 t.u.

9) Katw touaAéteg: 1,58*1,74 +1,72*1,52 = 5,36 ..

SUvolo = 5,36 T.J.

10) Aladpopog ota arodutrpa: 2,13*0,97 + 2,16*0,97 + (1,6 + 1,51)*7,35/2 = 15,60 ..

SUvolo = 15,60 T.J.

11) Arodutripla avdpwv: 0,145*2,30 + 2,98*2 + 2,01*0,77*0,5 + 0,69*0,73 + 1,34*0,69 +
2,09*0,89 + 1,565*1,13 + 1,46*0,19*0,5 = 12,26 T.J.

JUvoAo = 12,26 T.u.

12) Anodutnipla yuvaikwyv: 0,14*2,32 + 3,03*1,8 + 0,63*1,80*0,5 + 1,09*1,50 +
1,39*0,15*0,5 + 1,53*0,67 + 1,30*1,54 + 0,11*0,84 = 11,21 T.u.

SUvoho =11,21 T.u.

» Xpwpatiopoi emipavelwv navw arno 3u: 123,02 t. .

1) Kevtpwn eloodog: 13,55*%5 = 67,75 T..



2)

3)

4)

5)

6)

JUvolo = 67,75 T.u.

KuAweio: 4,7*3,45 = 16,21 T. .

JUvoAo = 16,21 t.u.

Eloodog oto Béatpo: 2,11*3,07 = 6,48 T.p.

SUvVolo = 6,48 T.J.

WC lfuvatkwv: 2,21%2,8 + 1*¥1,4 + 1*1,4 = 8,99 T..

2Uvolo = 8,99 T.u.

WC Avbpwv: 2,73*2,2 +1*1,4 + 1*1,4 = 8,81 1.

JUvolo = 8,81 t.u.

Awadpopog: 4,565%1,997 + 3,22*%1,76 = 14,78 T.u.

JUvolo = 14,78 ..




YNOAOTIZMOI EMBAAQY XPOMATIZMQN EZQTEPIKOY XQPOY

Xpwpoatiopol emidpavelwyv katw arno 3u: 384,63 T.U.

Xpwpatiopol enidpavelwyv ravw arnod 3u: 305,74 t.u.

» KENTPO YNMNOAOXHZ 84,69 t.u. / 92,65 t.M.
1) BOPEIA NAEYPA TOY KENTPOY YNOAOXHX
Xpwpatiopol emidavelwv Katw amo 3u: 7,45*%3 = 22,35 t.u.

Adatlpouvtatl avoiypata (mapabupo): 4.67*0,53 = 2,47 T.u.

SUvolo = 19,88 T.|L.

Xpwpatiopol emipavelwy mavw omo 3u: 7.45%3.17 = 23,62 T.p.

Adatlpouvtal avoiypata (mapabupo): 4.67*1.64 = 7,66 T.U.

JUvolo = 15,96 T.|.

2) AYTIKH NAEYPA TOY KENTPOY YNOAOXHX
Xpwpatiopol emipavelwy Katw amo 3u: 13,93*3 = 41,79 t..
Adalpouvtat avoiypata (mapaBbupa): 4,6%1,61 + 3,84*1,61 + 4,16*1,39 = 19,37 T..

Adatlpouvtat okdAeg: 1,40*4,16 = 5,82 T.u.

YUvolo = 16,60 T.J.




Xpwpatiopol emipavelwy mavw oo 3u: 13,93*3 = 41,79 t.u.

Adatpouvtat avoiypata (mapadupa): 4,6*1,36 + 3,84*%1,56 + 3,3*1,46 = 17,06 T..

2Uvolo = 24,73 T.|L.

3) NOTIA NAEYPA TOY KENTPOY YINOAOXHZX

Xpwpatiopol emidpavelwyv Katw amno 3u: 10,28*3 = 30,84 T..
Adatpouvtat avoiypoata (mapabupo): 4,8*%0,7 = 3,36 T..

JUvoAo = 24,78 T.u

Xpwpatiopol emidpavelwv mavw anod 3u: 10,28*3,30 = 33,92 T. .
Adatpouvtat avoiypata (mapabupo): 4,80%1,56 = 7,49 T..

YUvolo = 26,43 t.u

4) ANATOAIKH NAEYPA TOY KENTPOY YMOAOXH2

Xpwpatiopol emipavelwy Katw amo 3u: 8,38*3 = 25,14 t..

Adaipouvtal avoiypata (mapabupo): 0,25*1,88 = 0,47 T.U.
Adatlpouvtal avolypata (mopteg): 1¥1,24 = 1,24 t.p.

JUvoAo = 23,43 ..

Xpwpatiopol emipavelwy mavw omo 3u: 8,38*3,39 = 28,41 T.u.



Adatlpouvtatl avoiypata (mapabupo): 0,6*0,56 +0,73*0,56 + 2,14*0,55 = 1,92 ..

Adailpouvtal avoiypata (mopteg): 1*0,96 = 0,96 T..

YUvolo = 25,53 T.JL.

5) KENTPIKH YKAAA TOY KENTPOY YMOAOXHX

» EZQTEPIKH ENIMANEIA

Xpwpatiopol empavelwyv: 4,09*0,71 + % *0,32*0,9 + ¥ *0,71*0,08 + %4*0,22*0,68+2,55*0,82 +

4,09*0,71 + % *0,32*0,9 + ¥, *0,71*0,08 + %.*0,22*0,68+2,55*0,82 =10,48 t.p.

SUvolo = 10,48 T.J.

» EZQTEPIKH ENIOANEIA

Xpwpotiwopotl emudpavelwyv: 2,31*4,09 + (0,92 + 2,31)*2,31/2 + 2,20*3,97 + (0,88 + 2,46)*2,22/2
=25,62 ..

JUvolo = 25,62 T.|.

6) TO AEYTEPEYQON SKAAA TOY KENTPOY YNOAOXHZ NOY BPIXKONTAI STHN ANATOAIKH
MNAEYPA

Xpwpatiopol empavewwy: 1,3*%1,02 + % *0,15*1,02 + ¥ * 0,48*0,91 + 2,15*0,945 + (0,26 +
0,4)*0,93/2 = 3,96*4(rm\eupég) = 15,84 T.u.

SUvolo = 15,84 t.|.

» AMOIOEATPO



1) BOPEIA MAEYPA TOY AMOIOEATPOY

Xpwpatiopol emipavelwy Katw amno 3u: 10,09*%2,64 + 8,09*1,46 + (1,46*1)*2 = 41,37 T.pu.

YUvolo = 41,37 T.J.

Xpwpatiopol emipavelwy mavw amno 3u: 10,09*1,36 = 13,72 T.u.

SUvolo = 13,72 t.u.

2) AYTIKH MAEYPA TOY AMODIGEATPOY

Xpwpoatiopol enudpavelwy Katw oo 3u: 0,6*3 + 0,89*3 +0,74*3 + 0,43*3 4+ 3,933 +0,76*3 +
0,66*3 +0,21*3 + 4,58*3 + 5,11*3 + 0,51*2,78 + 2,59*1,08 + (0,48*3)*2 + 5,7*1,46 = 69,78 T...

Adalpouvtat avolypata (mopta): 2,25%2,01 = 4,52 T.u.

2UvoAo = 65,26 T.U.

Xpwuatiopot emipavelwy mavw amno 3u: 0,6*3,64 + 0,89*3,64 + 0,74*3,64 + 0,43*3,64 +
3,7*%3,93 +0,76*3,7 +0,66*3,7 + 0,21*3,7 + 4,58*2,91 + 6,7*1,45 + (0,48*0,80)*2 = 54,06 T.J.

JUvolo = 54,06 t.u

3) NOTIA NAEYPA TOY AMOIOEATPOY

Xpwpatiopol emipavelwy KAtw amo 3u: 2,94*3 + 10,63*3 + 5,22*3 = 56,37 T..



Adatlpouvtat avoiypata (mopta): 1,02*1,28 = 1,30 T.u.

YUvolo = 55,07 t.u

Xpwpatiopol emipavelwy mavw oo 3u: 2,94*3,35 + 10,63*4,69 + 3,72*5,22 =79,12 ..
Adatlpouvtat avoiypata (mopta): 0,86*1,02 = 0,88 T. .

Adatlpouvtat avoiypata (mapabupo): 2,55%1,25 = 3,19 T.u.

YUvolo = 75,05 t.u

4) ANATOAIKH NMAEYPA TOY AMODIGEATPOY

Xpwpatiopol emipavelwy Katw amo 3u: 3*2,01 +4,11*3 +0,94*3 +0,76*3 + 0,41*3 +3,9*3 +
0,82*3+0,6*3+0,17*3 + 4,58*3 +4,98*3 + 0,51*2,87 + 1,08*2,68 + (0,48*3)*2 + 5,57*1,46
85,21 ..

Adatlpouvtatl avolypata (mopta): 2,18*%1,97 =4,29 1.u.

Adatlpouvtat avoiypata (mapdbupa): 1,12*0,75 = 0.84 ..

YUvolo = 80,08 t.u

Xpwpatiopol emipavelwy mavw omo 3u: 4,5%2,01 + 4,11*3,6 + 0,94*3,6 + 0,76*3,6 + 0,41*3,6+
3,9*3,47 +0,82*3,47 +0,6*3,47 +0,17*3,47 + 4,58*2,82 + 6,57*1,36 + (0,8*%0,48)*2 = 73,11 t.L.

Adatlpouvtat avoiypata (mapabupa): 1,12*1,30 + 1,23*1,13 = 2,85 T.p.

YUvolo = 70,26 t.u

5) HZXIKAAATOY AMOIOEATPOY NOY BPIZKETAI ZTHN NOTIA NAEYPA



Xpwpatiopol emudavelwv: 0,93*0,76 + % * 0,76*0,16 + % *0,73*0,27 + 0,78*2,56 + (0,16 +
0,38)*0,90/2 = 3,11*2(mAevp&c) = 6,22 T.4.

JUVoAo = 6,22 T.u

[+1[Tep]l[2D Wireframe]
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YNOAOlzZMOI EMBAAQY IKPIOMATQN KAI METAZMATQN EMI AYTOY

-EpuBadov audiBedtpou: 186,04 T.u.

-EuBadov oknvng: 66,45 T.L.

-EpBadOV E0WTEPIKWY XPWHOTIOMWY AVWw Twv 3W: 134,02 T.U.
-EpBadov e€WTEPIKWV XPWHATIOUWY Avw Twv 3u: 305,74 T.1.

YUVOALKO euBabov: 186,04+66,45+134,02+305,74=692,25 t.u.

YNOAOrzZMOI EMBAAQY WEYAOPO®DHZ

EuBadov audiBedtpou: 186,04 T.u.
EuBadov oknvng: 66,45 T.u.

SUVOALKO euBadov: 186,04+66,45 = 252,49 ..

YNOAOrzZMOI ENIXPIZMATQN MPO2 ANTIKATAZTAZH

Mepipetpog Tou KTnpiou = 116,81 pétpa
Mayxog Awpidag npog kabaipeon = 1 pétpo
Mdxog toiyou (mavw mAgupd tou toixou) = 0,25 pétpo

JUVIOALKO epBadov sruyplopdtwy ipoc kabaipson = 116,81*1=116,81 ..

JUVOALKO guBabov emyplopatwy poc edappoyn véou sryplopatoc = Eéwtepkn mMAEUPA TOU

TOLYOU + MAVW ETLPAVELO TOU TOLYOU + ECWTEPLKN TTAEUPA TOU Tolyou = 116,81*1 +
116,81*0,25+116,81*1= 262,82 T.LL.

YNOAOTZMOI TIIMENTOKONIAMATO2 2 1/2

Mdxog enuyplopatog = 2 ekatootd = 0,02 pEtpo
EuBadov emxplotudtwy npog epappoyn vEou enxplopartog = 262 ,82 ..

JUVOALKOC QUITOLLTOU LEVOC OYKOC ToleVTOoKoviauatoc = 0,02*262,82 = 5,26 K.|.

YNOOAOrIZMOI EMBAAQY EZQTEPIKON KOYOQMATQN NPOz BAOH

EpuBadov noptag elod6dou oTIg yuvalkieg tovaléteg: 0,82 * 2,18 = 1,79

EuBadov ecwteplkng moptag yuv.. TouAstwy (2 tuy) :0,72*2,15*%2 =3,1



EuBadov noptag eloddou otig avoplkeg TovaAétec: 0,85 * 2,19 =1,86
EuBadov ecwteptkng moptag avdp. TouAetwv (2 tuy) :0,75%2,14*%2 = 3,21
EuBadov noptag etoddou avtAlootaciouv (oto undyelo): 0,99 * 2,01=1,99

YUVOALKO eufadov optwv = 11,95 ..

YNOAOrIZMOI EMBAAQY EZQTEPIKON KOYODQMATQN MPOZ ANTIKATAZTAZH

EpuBadov moptwv tou unoyeiou (amodutrpla cUVOAO 8 TuY):

1) 2.13x0.83 = 1,77 t..
2) 2.13x0.83 =1,77 T.u.
3) 2.14x0.83 = 1.78 T.p.
4) 2.15x0.83 = 1.79 t.p.
5) 2.20x0.7 = 1.54 t.p.
6) 2.20x0.7 = 1.54 ..
7) 2.20x0.7 = 1.54 t.p.

8) 2.20x0.7 = 1.54 t.pu.

JUVOALKO epfBadov kovdwpatwy = 1,77+1,77+1,78+1,79+1,54+1,54+1,54+1,54 = 13,27 T. .

YNOAOrIZMOI EMBAAQY EZQTEPIKON KOYODQMATON MNPOZ ANTIKATAZTAZH

EpuBadov noptag ahovpviou otnv AvatoAwkn ogn : 1 *2,2 =22 t.u.

EuBadov mapabiupou (touaAétag) adoupviou otnv AvatoAikn ogn: 0,73*0,6 = 0,44 T.p.



JUVOALKO guBadov KoudwWUATWY TIPOC avTkatdotaon: 2,64 T.u.

YNOAOTZMOI EZQTEPIKQON YAAOMINAKQN MPO2 ANTIKATAZTAZH

1. EpBadov valomvakwyv mapabupwy Tou KEVTIpoU UTtoSoxNG:
0,9*3,18+0,78*3,07+0,87*2,96 = 2,86+2,4+2,58= 7,84 T.L.

2. EpBadov varomivakwy mapabupwv tou 1°° opodou: 1,18*0,72+1,10*0,70*%1,18*0,72 =
0,85+0,77+0,85=2,47 1.

3. EpBadov valomvakwy mapabupou Tou KALLAKOOoTAG(oU:
0,62*1,15+0,62*1,15+0,62*1,15=0,71+0,71+0,71 = 2,13 T..

4. EpBadov vahomivakwy mapabupwv Tou unoyeiou (amodutnpla):
0,2*0,65+0,2*0,65+0,2*0,65+0,2*0,65 = 0,13+0,13+0,13+0,13 = 0,52 T. ..

JUVOALKO sufadov UoAOTILVAKWY TIPOC avTlkatdotaon: 12,96 t.u.

YNOAOrzZMOY BAPOY:2 MPOZTEFAZMATQON

Movtal | Tepdayio Awtopn MnAkog(mm) Bapog(kg)
1 RHS50*30*3 1025 126.8
10 FLAT5*150 200 1.2
o 10 RHS50*30*3 1020 3.5
‘% 5 RHS50*30*3 350 1.2
] 5 RHS50*30*3 450 1.4
5 5 RHS50*30*3 586 1.9
§ 5 RHS50*30*3 570 1.9
;Z) 8 RHS50*30*3 970 3.4
1 RHS50%30*3 1386 4.8
2 RHS50*30*3 1397 4.9
1 RHS50*30*3 1383 4.8
< 3 RHS50%30*3 1025 71.5
‘g‘ g 6 FLAT5*150 200 1.2
§ ,c:’ 4 RHS50*30*3 1020 3.5
3 RHS50%30*3 350 1.2




2 RHS50*30*3 450 1.4
3 RHS50*30*3 586 1.9
3 RHS50*30*3 570 1.9
5 RHS50*30*3 970 3.4
1 RHS50*30*3 1386 4.8
1 RHS50*30*3 1397 4.9
1 RHS50*30*3 995 3.5
1 RHS50*30*3 450 1.6
1 RHS50*30*3 1025 43.7
4 FLAT5*150 200 1.2
2 RHS50*30*3 1020 3.5
o 2 RHS50*30*3 350 1.2
= 1 RHS50*30*3 450 1.4
; 2 RHS50*30*3 586 1.9
g 2 RHS50*30*3 570 1.9
2 3 RHS50*30*3 970 3.4
1 RHS50*30*3 1386 4.8
1 RHS50*30*3 995 3.5
1 RHS50*30*3 450 1.6
JUvolo 324.70
Mpodau&non %15 yLa cUYKOAANCELG: 48.71
TeAwko Bapocg petarhou (kg): 373.41

YNOAOlzMOz EMBAAQY ENIZTEFAZH: NMPOITETAZMATQON ME
NOAYKAPMMNONIKA OYANA

1. EpBadov npooteydopatog otnv elcodo Tou xwpou unodoxng: 1,125 * 4,13 = 4,65 t.p.
2. EpBadov npooteyaopatoc yla pikpn mopta (Notwa ogn ktipiou): 1,13*1,125=1,27 t.u.
3. EpBadov mpooteydopatog yla TG peoaieg nopteg ( 3 tuy): 1,125%2,13*3tux=2,40 t.1.

JUVOALKO suBabov smioteyaoslc avwOev mpooteyoouatwy = 4,65+1,27+2,4 = 8,32 T.|.




YNOAOTZMOI NA TH PAMNA AMEA
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1. Exkokadé£gyla tn Bepeliwon:

0.50

MAdtogxMnkogxBaBogx2 paumeg= 3*2*0.5*2=6 kuBLkEG povadeg

2. EpBadov Eulotumou:

YpogxMAdtogx2 mAsupecx2 paprmec=((0.25%3)/2)*2*2=1.5 t.pu.

3. '0Oykog okupOoSEUATOG:
6+(0,25*3)/2=6+0,375=6,375 K.LL.

4. Bdpoc doulkol MAEYLOTOG:
6,375*%0,1=0,6375= 64 KI\Q
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